上证指数昨创近2年最大单日涨幅

利好逐步落地 行情有望深化

┩┩ 财经连连看

在多方合力下,A股市场终于一扫之前下跌阴霾,迎来期盼已久的大涨。昨天,上证指数大涨百点,一举收复2600点大关,涨幅高达4.09%,创下近2年最大单日涨幅。不仅近几天利好齐聚,而且一些促进市场发展的措施还在落实,行情有望继续深化。

各指数涨幅均超4%

周末各种利好齐聚,市场信心回暖,A股市场昨天迎来放量长阳"红周一"。

上证指数昨天以2565.64点跳空高开15点,开盘后一路上涨,很

快就突破 2600 点大关,最高上摸 2675.41点,最终报收 2654.88点,上涨 104点,涨幅高达 4.09%,创下 2016年3月2日以来2年多最大 单日涨幅。

深证成指昨天报 7748.82 点, 涨幅为 4.89%; 创业板指报 1314.94 点, 涨幅为 5.20%; 中小板指报 5263.82 点,涨幅为 5.08%。沪深两市日成交额 4220.29 亿元,较上一交易日大幅放量,中国平安日成交额突破 100 亿元。

两市个股普涨,近200只个股涨停,下跌股票仅15只。券商股集体涨停,成为上涨急先锋。前段时间股市遭遇非理性下跌,如今终于迎来修复性行情。

更多措施陆续推出

出现这波行情,主要是上周五 开始的各部门一系列措施,国务院 金融稳定发展委员会、中国人民银行、银保监会、证监会、沪深交易所、中国基金业协会等多个部门发声,力挺中国经济,提振市场信心。

这些措施还在不断落实中,昨天,中国证监会主席刘士余在第十三届全国人民代表大会常务委员会第六次会议上就《中华人民共和国公司法修正案(草案)》作说明时表示,在总结实践经验、借鉴国外有益做法的基础上,对公司法有关股份回购的规定进行修改完善,为促进公司建立长效激励机制、提升上市公司质量,特别是为当前形势下稳定资本市场预期等,提供有力的法律支撑,十分必要。这次公司法拟修改股份回购条款,将有利于上市公司更好地用好回购这一工具,对A股市场将产生积极影响。

证监会主席刘士余昨天在中国 基金业 20 周年论坛上提出发展基 金的五大措施,其中鼓励私募股权与创投基金积极参与企业并购重组、债转股以及股权融资。鼓励各类各级政府管理的投资基金、私募股权投资基金管理人和券商资管等设立股权并购基金,提升上市公司的融资便利,改善上市公司的治理结构,有效防范股权质押风险。这一措施将大大缓解股权质押风险。

投资者信心有望修复

央行昨晚也推出支持民营经济 发展措施,设立民营企业债券融资 支持工具,民营企业债券融资支持 工具由人民银行运用再贷款提供部 分初始资金,由专业机构进行市场 化运作,通过出售信用风险缓释工 具、担保增信等多种方式,重点支持 暂时遇到困难,但有市场、有前景、 技术有竞争力的民营企业债券融 资。另外,央行决定再增加再贷款和 再贴现额度 1500 亿元,发挥其定向 调控、精准滴灌功能,支持金融机构 扩大对小微、民营企业的信贷投放。

随着一系列稳定市场措施逐渐 出台,投资者对未来走势增强了信 心。机构普遍认为这波行情将继续

国泰君安指出,近期包括深圳 在内的多地均针对股权质押的风险 推出相应的解决方案,这将有利于缓 解市场对于股权质押业务的过度担 忧,也有利于此前被股权质押风险压 制估值的券商板块的估值修复。

申万宏源认为,当前 A 股市场特征层面已处于极高性价比的状态。平安证券表示,资本市场在加快完善制度建设,稳健宏观政策也在优化中,资本市场制度改革和宏观减税政策暖风齐吹,A 股投资者前期流失的信心有望迎来修复。

首席记者 连建明

市卫生计生委与上海保险交易所签约

推进上海健康保险交易中心建设

本报讯(记者 施捷)今天上午 从"上海市卫生计生委 上海保交所 落实'健康中国 2030'推进会暨合 作协议签约仪式"上获悉,上海保险 交易所与市卫生计生委合作推进上 海健康保险交易中心建设,力争年 内实现商业健康保险业务项目落 地。据悉,这是全国首个健康保险交易中心。

作为助力上海国际金融中心建设、贯彻落实《"健康上海 2030"规划纲要》《关于推进本市健康服务业高质量发展加快建设一流医学中心城市的若干意见》("上海健康服务业50条")的一项重要举措,为进一步完善医疗保障体系、推动医药卫生体制改革、促进商业保险发展,上海保险交易所与上海市卫生计生委正积极打造减低保险费用、提高保障力度、优化核保理赔环节的健康

保险,以促进保险业与健康服务产 业融合发展。

本次签约, 上海保险交易所与 上海市卫生计生委按照平等自愿、 互利共赢的原则,以协同创新、优势 石补、资源共享为共识, 开展多层 次、多领域的战略合作:双方通过资 源整合,为各自业务领域的发展提 供支持和保障,服务实体经济、服务 民生保障: 上海保交所积极支持参 与医改,探索发挥保险的控费机制, 助力激发医改的动力和活力;上海 市卫生计生委发挥资源优势,支持 健康保险的创新发展,推动建立"保 险+健康服务"模式,促进孵化多元 化、多层次的健康保险产品;双方致 力于健康相关产业领域的科学研 究,共同推动健康产业协同创新,培 育新的 心态和经济增长占。

据介绍, 上海保险交易所将围

绕健康保险产品交易中心建设,稳步推进商业健康保险连提摩交易服务、保险产品创新、核保理赔服务和健康管理支撑服务等工作,拓展商业健康保险增值服务功能,力争在2018年实现一到两项业务落地,形成区域落实健康中国战略的实践范本。

健康保险是健康产业链中的重要一环,在服务健康上海建设方面具有重要意义。今年7月,上海市政府出合《关于推进本市健康服务业高质量发展加快建设一流医学中心城市的若干意见》,明确提出加快建设健康医疗、健康服务和健康保险三大重点领域发展,其中要求依托上海保险交易所,设立上海健康保险交易中心,依法合理利用商业保险、医疗卫生服务等领域资源,建设健康保险发展的枢纽型、功能性平台。



霜降申城 秋意渐浓

一场秋雨一场寒。进入霜降节气,申城昼夜 温差渐渐加大。沪上公园的无患子、枫香、乌桕 等色叶植物开始悄然变色,秋意渐浓。

杨建正 摄影报道

轨交13号线明起提升运能

二期三期计划今年底开通试运营

本报讯(通讯员 杨翊中 首席 记者 曹刚)为迎接进博会及配合轨 交13号线二期、三期列车试跑,从 明天起,13号线将启用新列车运行 图,各时段列车运行间隔缩短;世博 大道站往金运路站方向,沿途各站 点末班车时间均延后约30分钟。

启用新图后,13 号线将增投上 线列车数,工作日早高峰全线列车 运行间隔由3分30秒缩短至3分 钟,平峰全线列车运行间隔由7分钟缩短至6分钟,晚高峰全线列车运行间隔由5分钟缩短至3分钟;双休日及节假日,全线列车运行间隔由6分钟缩短至5分钟。

从明天开始,13号线世博大道 站往金运路站方向,沿途各站点的末 班车时间均将延后约30分钟。需提 醒乘客注意的是:金运路站往世博大 道站方向各站点末班车时间不调整, 双向各站点首班车时间也不变。

目前,13号线二期、三期各项设施设备正在做最后阶段演练调试,待列车试跑及专家评审后,计划于今年底前开通试运营。

适度放宽私募资管展业条件

证券期货部分监管指标放宽

本报讯(首席记者 连建明)证监会昨晚发布《证券期货经营机构私募资产管理业务管理办法》及《证券期货经营机构私募资产管理计划运作管理规定》(以下合称《资管细则》),自公布之日起施行。

《资管细则》于2018年7月20日至8月19日公开征求意见。证监会对反馈意见认真研究,吸收合理建议,相应修改完善了《资管细则》,部分监管指标放宽。一是适度放宽

私募资管业务的展业条件,包括降低投资经理、投研人员数量要求等。二是允许资管计划完成备案前开展现金管理。三是优化组合投资原则,完善非标债权类资产投资限额管理要求。四是考虑私募股权投资(PE)业务特殊性,在初始募集期、建仓期、委托资金投入期限等给予一定灵活性。五是允许商业银行资产管理机构、保险资产管理机构等担任资管计划的投资顾问,推动平等准人。

世界银行在沪发布报告认为

技术为创造就业机会辟新路

本报讯(首席记者 谈瓔)世界银行集团昨天在上海发布《2019年世界发展报告:工作性质的变革》。报告认为,在快速演变、日益受到技术影响的劳动力市场,加大对人口健康和教育的投资是当条之急。

此次发布由世界银行集团、中 国国际发展知识中心主办,复旦大 学经济学院承办。报告称,全世界 使用的机器人数量迅速增加,引起 了对工作岗位流失的恐慌。但是, 技术为创造就业、提高生产力和提供有效的公共服务开辟了路径。创新已经改变了生活水准,对创新的恐慌是毫无根据的。

报告认为人力资本是包容性增长的驱动力。在有统计的157个国家和地区中,中国人力资本指数排第46位,得分为0.67。儿童作为未来的劳动者,获得了较好的医疗保健和教育机会,但教育质量仍有改善的空间,特别是在农村地区。

深交所修订 IPO相关指南

本报讯(记者许超声)深圳证券交易所昨晚公告称,根据业务发展需要,深交所对2016年版《深圳证券交易所首次公开发行股票发行与上市指南》进行了修订,予以发布。深交所2016年1月修订的《深圳证券交易所首次公开发行股票发行与上市指南》同时废止。

据了解,2018版《深圳证券交易所首次公开发行股票发行与上市指南》修订内容包括,增加网上中签率公告、中签摇号结果公告、发行结果公告报送相关要求、增加T+4日或之前保荐机构报送电子版上市审核报告(中小板或创业板)相关要求、增加L-1日发行人在上市公司业务专区完成发票信息填报相关要求、证券简称及证券代码申请书参考格式新增不得重名相关要求等。